

泰國歌迷手幅迎接強仁出營。網上圖片

SJ一齊叫出口號，讓媒體拍照。網上圖片

強仁敬禮時，眼有淚光。網上圖片

強仁與隊友們攬作一團。網上圖片

# 強仁 含淚稱已痛改前非

韓國組合Super Junior(SJ)成員強仁完成2年的兵役，昨日上午在京畿道南揚州56師團退伍，吸引數百歌迷及媒體到場迎接，隊友利特、東海、銀赫、圭賢、晟敏及厲旭更驚喜現身，賀他結束兵哥生涯。強仁笑着與隊友擁抱，受訪時則忍淚表示已徹底反省，望早日回歸樂壇。

# 痛改前非

強仁於09年9月因涉及暴力鬥毆事件，同年10月再因醉駕撞車後逃逸，被迫中止了所有演藝活動，臨時甩尾沒有隨SJ來港開唱，亦缺席了SJ第4張專輯的相關活動。其後他為洗底，於2010年7月5日低調入伍，成為首個服役的SJ成員。

## 對軍中同胞感抱歉

昨日SJ 6位成員先在軍營附近的餐廳食早餐，等待強仁出來。他們在軍營外等待時，不時探頭觀望，神情略顯緊張。當他們見到強仁步出軍營

時，利特馬上張開雙手，滿面笑容的強仁則急步走過來，與利特緊緊地擁抱，其他隊友先在旁拍手，及後亦忍不住與強仁攬作一團。

之後，強仁向在場歌迷及傳媒敬禮，其間他眼紅紅，似有淚光，隊友馬上走上前陪在他身旁，一同喊出SJ的口號，並接受傳媒訪問。強仁透露之前知道隊友行程繁忙，以為他們不能來，想不到一大早就來了，真的嚇了一跳。他憶述退伍前一晚還在開後輩們玩笑，說道：「哥先走了，你們甚麼時候才走呀？」但後輩們仍然哭着送他離

營，令他甚到十分抱歉。

## 慶幸能再逐夢

強仁表示現在還沒有退伍的真實感，直言：「兩年來懷着與隊友及歌迷分開的心情服役，其間在軍中有很多同舟共濟的後輩和幹部們，現在和他們分開感到有點可惜。現在心情有點奇妙，是出生到現在第一次感受到這樣的心情，比起要說甚麼，覺得以後更加重要。」

他指能夠這樣和歌迷見面是很榮幸和感激的

事，以前他以為是理所當然的事，現在才知道得來不易，雖然反省的路很辛苦，但他會吸取教訓及傷疤，未來會好好努力。他又感謝媒體一大早的守候，笑言：「我還以為自己沒有這樣的機會了，希望以後能因更多的好事站在媒體前面。」據悉，強仁暫時還沒計劃何時會合隊友，再以SJ成員身份活動，但承諾會以更加成熟穩重的樣子示人。及後，他在Twitter發文，指心情愉快，並不是單單因為退伍，只是能夠再次擁有夢想。

文：Mana

退伍獲SJ隊友迎接送抱

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

電話：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

錦戶亮和優香的新劇記者會恍如婚禮會場。網上圖片



## 首播高收19.9% 中居正廣新劇封冠

日本尊尼事務所組合SMAP成員中居正廣主演的新劇《ATARU》，前晚首播平均收視率達19.9%，力壓同公司另一人氣組合成員相葉雅紀主演的《三毛貓福爾摩斯的推理》，登上今季日劇收視冠軍寶座。

今次是中居相隔8年再為TBS電視台拍劇，他在劇中飾演患有自閉症的男主角ATARU，因擁有驚人的推理能力及記憶力，屢次幫警方破案。該劇首播平均收視率已達19.9%，其間中居淋浴後露出屁股的場面令瞬間收視率突破20%大關，去到21.7%，是今季日劇首播最好的成績。相反，同時段由型男小田切讓主演的《家族之歌》卻只錄得6.1%收視，於今季日劇收視榜包尾，令人大跌眼鏡。而尊尼事務所另一組合成員相葉雅紀主演的《三毛

貓福爾摩斯的推理》於上周六首播，平均收視率達15.9%，暫登今季日劇收視榜亞軍，成績令人鼓舞。

## 錦戶亮會隱瞞戀情

此外，尊尼事務所組合八成員錦戶亮主演的新劇《爸爸是偶像》昨日舉行記者會，他身穿白色西裝，與穿婚紗的女主角優香現身，現場恍如婚禮會場。他指新劇角色與私底下的自己很接近。問他現實中會否隱瞞戀情和婚訊時，他稱會努力隱瞞，但也會看媒體的臉色。同劇的城島茂則指不論怎樣都應向社長報告，調侃早前因奉子成婚而被尊尼事務所重罰的赤西仁。

文：Mana

中居正廣在劇中飾演有超能力的自閉宅男。網上圖片



## 娛聞雜碎



荷里活男星阿當桑迪拿(Adam Sandler)(見圖)與其新作《Hotel Transylvania》中的角色合照。路透社

- 動作片《飢餓遊戲》連續4星期成為北美票房冠軍，至今全球票房突破5億美元。
- 前OASIS成員Noel Gallagher日前出席加州Coachella Valley音樂藝術節，進場時被工作人員攔身，因搜出30粒安眠藥而被問話。
- 笑匠韋法路(Will Ferrell)昨日單炮欣賞NHL西部曲棍球季後賽4強賽事。
- 韓國新晉女歌手IU的首個巡迴海報昨日曝光，她微張紅唇，頭蓋白紗，展現清純美。
- 韓國女星河智苑出席電影《朝鮮韓之隊》的首映禮，被穿超Deep V裙的裴斗娜搶去風頭。
- 韓國型男李秉憲被揭與李敏貞秘密交往，雙方經理人公司否認傳聞。
- 韓國組合JYJ成員金俊秀將於5月首次推出個人專輯，而JYJ將於5月起舉行亞洲巡唱，當中包含澳門站。
- 日本女星小雪將會為電影《白雪公主之魔幻復仇記》配音，聲演查理絲花朗飾演的惡毒王后。

## 巡唱適逢水星逆行 GaGa請星座專家解厄

百變天后Lady GaGa(見圖)的「Born This Way Ball世界巡迴演唱會」將於本月27日在韓國揭幕，日前她聘請了一支占星團隊為巡唱做準備。據知，因GaGa開騷期間撞正水星逆行，很多星座專家指是兇兆。GaGa身邊友人透露雖然GaGa是典型的白羊座，富有冒險精神，但當她發現水星逆行時很不開心，一直與工作團隊討論此事，她期望巡唱期間與星座相和，因此特意尋求專家幫助。水星逆行現象每年大約發生3次，最新一次將於7月15日至8月8日期間發生，正好撞上GaGa巡唱的中段。



文：Vivi / 圖：資料圖片

## 昆頓塔倫天奴舉V扮可愛



金像導演昆頓塔倫天奴(Quentin Tarantino)(圖右)昨日聯同里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)(圖左)、占美霍士(Jamie Foxx)、基斯杜化華爾茲(Christopher Waltz)及女星Kerry Washington現身墨西哥坎昆，宣傳新片《Django Unchained》。戴着墨鏡的昆頓

跟里安納度合照時，突然舉V扮可愛，成功搶鏡。相反因為影帝級人馬的里安納度和占美均蓄鬚示人，略帶滄桑感。

此外，同場還有荷里活男星查尼塔圖(Channing Tatum)和Jonah Hill穿上警察制服宣傳新作《21 Jump Street》。

文：Mana / 圖：美聯社

## Robin Gibb病危 全家祈禱求神蹟

70年代紅極一時的澳洲樂隊Bee Gees的62歲主音Robin Gibb(上圖)於癌症康復期間感染肺炎，日前陷入昏迷，醫生發出病危通知，稱時日無多，其老婆及兒子Robin-John(RJ)(下圖)被拍到赴醫院探望他。RJ表示願意做任何事換取父親早日康復，他指父親抗痛路十分艱辛，亦明白途中可能會感染併發症。他們全家一直禱告，望有好消息出現。問及他是否活在父親陰影下時，他直言：「這是最後的陰影。」明顯以父為榮。



文：Mana / 圖：路透社

## 台灣開畫票房撼低《鐵達尼號》

### 《陰魂嚇機》以3D技術增添恐怖感

將於本週四(19/4)在港上映的泰國恐怖片《陰魂嚇機》(見圖)改編自當地98年造成101位乘客及機員喪生的空難事故。故事講述曾出演《連體孤魂》、《五條大路通陰間》的瑪莎華頓娜柏妮(Marsha Watanapichit)飾演的空中小姐蘇妮自空難中死裡逃生後，相隔10年終走出陰霾，再度投入工作，誰知竟搭上被重新粉飾的出事客機，當初枉死的冤魂為了找尋替身，令蘇妮復工後的首航再次面臨死亡威脅。

素有泰國鬼片女王之稱的瑪莎直認該片恐怖程度更勝以往，因為該片由曾參與《邪降》系列恐怖電影的羅寧七人組中的Isara Nadee執導，他為了增加觀眾的恐怖感，還加入3D元素，並特意向負責荷里活鉅製《阿凡達》的3D劇組取經，務求讓觀眾感受到最逼真、最恐怖的3D飛行體驗，保證每個入場的觀眾看畢該片後都毛骨悚然，再也不敢搭飛機！《陰

魂嚇機》片於3月中在泰國上映時，除奪下當地開畫票房冠軍外，票房更直追《飢餓遊戲》，其後該片相繼在東南亞上映，單是台灣首日開畫票房已達130多萬港幣，打低同期的《鐵達尼號》3D版，成績驕人，還吸引不少荷里活片商開拍相關的飛機鬼片，如日本電影《咒怨》的導演清水崇計劃拍攝《7500航班》，《飢餓遊戲》出版商Liongate亦打算開拍美版飛機凶靈。

文：Mana



## 送《陰魂嚇機》戲飛

泛亞影業現送出《陰魂嚇機》換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.4郵票並註明「《陰魂嚇機》換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

